

» Jubilej Beogradskih dana inženjera

U okviru već pete manifestacije Beogradski dani inženjera, na Strojarskom fakultetu u Beogradu je 9.-13. ožujka, u organizaciji Udruženja studenata tehnike Europe (BEST Beograd), održan lokalni krug desetog po redu Europskog BEST inženjerskog natjecanja – EBEC (European BEST Engineering Competition).

EBEC je natjecanje za studente tehničko-tehnoloških i prirodno-matematičkih fakulteta koje se odvija na lokalnoj, regionalnoj i europskoj razini. Organizira se s namjerom da se sudionicima pruži prilika znanja i vještine stečene na fakultetima primijeniti u praksi. Dvije kategorije natjecanja, „Timski dizajn“ i „Studija slučaja“, otvaraju mogućnost da se natjecatelji oprobaju u dva različita tipa inženjerskih problema – u projektiranju i konstruiranju prototipa uređaja zadane namjene, kao i u osmišljavanju rješenja poslovnog problema korištenjem znanja iz područja inženjerstva i menadžmenta.

„EBEC je izazov koji iznova stavljamo pred sebe čitavo desetljeće – željeli smo pružiti studentima šansu i motivaciju da naprave mali, ali vrlo značajan prvi korak u svijet rješavanja pravih inženjerskih problema“, naglasila je Jelena Jakšić, član izvršnog odbora BEST Beograda. „Natjecali smo se sami sa sobom u namjeri da svake sljedeće godine damo bar za nijansu veći doprinos inženjerskoj zajednici u Srbiji, a istovremeno kao organizacija ostvarimo svoju misiju – unaprijedimo studente“. Pored lokalnog kruga EBEC natjecanja, Beogradski dani inženjera su studentima



nudili i raznovrsne radionice za razvijanje osobnih vještina, interakcije s predstavnicima tvrtki, kao i Sajam znanosti. Beogradski dani inženjera imaju za cilj među studentima sudionicima razvijati timski duh i zdravu natjecateljsku atmosferu te istaknuti kreativnost i fleksibilnost, odnosno vještine koje će im sigurno koristiti u daljem radu.

» www.ebec.best.rs

» Za čvršće veze znanosti i gospodarstva

Rektor Sveučilišta u Beogradu prof. dr.sc. Vladimir Bumbaširević i predsjednik Privredne komore Srbije Marko Čadež potpisali su Protokol o dugoročnoj suradnji, u cilju uspostavljanja čvršćih veza između akademske i poslovne zajednice, jačanja mehanizama za primjenu znanja i tehnologija u procesu privređivanja te rasta konkurentnosti gospodarstva.

Sve više poduzeća u Srbiji proizvodi inovativne proizvode i potrebna im je suradnja s akademskom zajednicom i znanstvenim institutima. „Gospodarstvo od znanosti očekuje da sazna što ga čeka u budućnosti i da se akademska zajednica sve više usmjerava na pronalaženje rješenja za konkretne gospodarske probleme – sveučilište, s druge strane, od gospodarstva očekuje informacije koje će ga usmjeravati ka programima i tehnikama obrazovanja skladno potrebama poduzeća“, naglasio je predsjednik PKS. „U Srbiji nije dovoljno iskorišten potencijal znanstveno-tehnoloških instituta, iako ima uspješnih pojedinačnih primjera suradnje poduzeća s akademskom zajednicom, pa je na nama da unaprijedimo komunikaciju između znanosti i gospodarstva, da znanost i istraživanje stavimo u funkciju gospodarskog i tehnološkog razvoja“, poručio je Marko Čadež i podsjetio da domaći znanstveni instituti svega četvrtinu prihoda ostvaruju na tržištu, dok je prosjek u EU oko 60 posto.

Rektor Bumbaširević je objasnio da se protokolom formalizira suradnja PKS i Sveučilišta u Beogradu radi ostvarivanja zajedničkih ciljeva učinkovitijeg transfera znanja i primjene rezultata znanstvenog istraživanja u gospodarstvu. Naglasio je da je Sveučilište u Beogradu također najveća znanstvenoistraživačka organizacija, koja prihvaća načela jedinstva nastave i istraživanja, a da se gotovo 4.000 znanstvenih radova objavljuje u presti-



žnim međunarodnim časopisima. Suradnja PKS i Sveučilišta u Beogradu, kako je predviđeno protokolom, provoditi će se kroz prepoznavanje potencijala rezultata znanstvenoistraživačkog rada, komercijalizaciju i realizaciju transfera znanja i tehnologija, konzalting pri zaštiti prava intelektualnog vlasništva, povezivanje relevantnih subjekata u uspostavljanju suradnje znanosti i gospodarstva, sudjelovanje na domaćim i međunarodnim projektima i zajedničko promoviranje primjera dobre prakse.

» www.pks.rs